安井食品集团股份有限公司

关于"安20转债"募集资金专户销户完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、募集资金的基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准福建安井食品股份有限公司公开发行 可转换公司债券的批复》(证监许可[2020]592号)核准,安井食品集团股份有限 公司(以下简称"公司")于2020年7月向社会公开发行面值总额为人民币9亿 元的可转换公司债券,每张面值人民币 100.00 元,共 9,000,000.00 张。本次发 行的可转换公司债券简称为"安20转债",债券代码为"113592"。募集资金总 额人民币 900,000,000.00 元,扣除各项发行费用后的募集资金净额为人民币 883, 274, 528. 30 元。上述资金到位情况业经立信会计师事务所(特殊普通合伙) 审验,并出具信会师报字[2020]第 ZA15176 号《验资报告》。

二、募集资金管理及存储情况

为规范公司募集资金的管理和使用,根据《上海证券交易所上市公司自律监 管指引第1号——规范运作》、《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金 管理和使用的监管要求》等有关法律法规的要求,公司及全资子公司辽宁安井食 品有限公司、湖北安井食品有限公司、河南安井食品有限公司与各自专户银行(即 招商银行股份有限公司厦门分行、华夏银行股份有限公司鞍山分行、中国工商银 行股份有限公司潜江支行、中国农业银行股份有限公司汤阴县支行等)分别与保 荐机构中信建投证券股份有限公司签订了《募集资金专户存储三方监管协议》。

截至本公告披露日,各募集资金专户的开立和存续情况如下:

银行名称	账户名称	账号	用途	备注
招商银行股份有限	安井食品集团	592902038510207	募集资金专户	销户

银行名称	账户名称	账号	用途	备注
公司厦门分行	股份有限公司			
中国民生银行股份 有限公司厦门海沧 支行	安井食品集团股份有限公司	632232887	理财专户	销户
厦门国际银行股份 有限公司厦门海沧 支行	安井食品集团股份有限公司	8034100000004477	理财专户	销户
厦门农村商业银行 股份有限公司舫山 支行	安井食品集团股份有限公司	9020214020010000065671	理财专户	销户
华夏银行股份有限 公司鞍山分行	辽宁安井食品 有限公司	14151000000172716	辽宁安井食品有限公司新 建年产 4 万吨速冻调制食 品项	销户
中国工商银行股份 有限公司潜江分行	湖北安井食品有限公司	1813082729020027763	湖北安井食品有限公司年 产15万吨速冻食品生产建 设项	销户
中国农业银行股份 有限公司汤阴县支	河南安井食品有限公司	16352101040016800	河南安井食品有限公司年 产15万吨速冻食品生产建 设项目	销户

三、募集资金专户注销情况

公司"安 20 转债"募集资金已按投资进度使用完毕。公司已于此前办理了除河南安井项目外其余募集资金专户的销户手续,具体内容详见公司于 2022 年 11 月 29 日披露的公告(公告编号:临 2022-088)。本次注销的募集资金专户如下:

银行名称	账户名称	账号	用途	备注
中国农业银行股份 有限公司汤阴县支 行	河南安井食品有限公司	16352101040016800	河南安井食品有限公司年产15万吨速冻食品生产建设项目	销户

截至本公告披露日,公司"安20转债"各募集资金专户的销户手续均已完成。募集资金专户注销后,公司与保荐机构、各项目实施主体、各开户银行签署

的募集资金专户监管协议随之终止。上述事项无需提交董事会审议。

特此公告。

安井食品集团股份有限公司 董事会 2022年12月15日